Chères [School Name] familles,
 
Je viens par la présente vous fournir quelques informations à jour sur l’horaire des cours du vendredi 27 avril. En raison d’importantes absences anticipées des enseignants, DPS annule tous les cours du vendredi 27 avril, y compris dans notre école. 
 
DPS travaille en partenariat pour faire pression sur le gouvernement de notre État afin rétablir le financement de l’éducation dans nos écoles. L’association des enseignants de l’État, la Colorado Education Association (CEA), prévoit un rassemblement national des éducateurs le vendredi 27 avril pour plaider en faveur d’un financement public plus important et s’attend à ce que nombre de nos enseignants participent à ce rassemblement.
 
Nous avions initialement prévu de libérer les élèves plus tôt le vendredi, mais en raison du nombre d’enseignants prévoyant de ne pas faire cours le vendredi, DPS n’a pas jugé utile d’ouvrir les écoles le vendredi. La même situation prévaut dans pratiquement tous nos districts environnants.
 
Nous voulons vous apporter notre soutien dans la gestion de ce changement. Vous trouverez ci-dessous quelques informations pour vous aider à planifier cette journée sans cours.
 
Repas disponibles pour les élèves: [for schools with 50% or more free-and-reduced lunch population]
Afin que nos élèves aient accès à un repas ce jour, notre école offre [insert meals (either breakfast or lunch, or both)] le vendredi 27 avril, sans frais aux élèves. [insert when meals will be served.] Veuillez nous contacter si vous avez des questions. 
 
Options de garde d’enfants : 
Si vous avez des préoccupations au sujet de la garde d’enfants durant cette période, veuillez contacter [insert school contact] pour des informations sur la garde d’enfants prolongée et les partenaires communautaires qui pourraient apporter leur aide. 
.Si vous avez d’autres questions, contactez la ligne d’assistance familiale de l’équipe Engagement des familles et des communautés au 720-423-3054.
 
Les familles actuellement inscrites à Discovery Link peuvent s’inscrire à des services de garde à temps plein, qui seront disponibles à des endroits désignés dans toute la ville. Les familles intéressées peuvent en apprendre davantage et s’inscrire à discoverylink.dpsk12.org.
 
Athlétisme :
[Insert your school’s plan for athletics and afterschool activities. Remember, all district-scheduled high school athletic games will not be cancelled. Middle school athletic games are cancelled.] Veuillez contacter l’équipe de votre enfant pour les dernières infos. 
 
Festival Shakespeare : [for schools participating]
Le 34e Festival Shakespeare annuel aura lieu comme prévu. Davantage d’informations seront communiquées bientôt aux familles au sujet du transport le 27avil 27. 
 
Si vous avez des questions ou des préoccupations, n’hésitez pas à me contacter au [phone number] ou à l’adresse [email address].
Cordialement,
[bookmark: _GoBack][Principal’s name]
