Уважаемые родители учащихся школы [School Name] !
 
Ознакомьтесь, пожалуйста, с поправками к расписанию школьных занятий на пятницу, 27 апреля. Из-за отсутствия учителей Администрация DPS отменяет все школьные занятия в пятницу, 27 апреля, включая нашу школу . 
 
В сотрудничеств е с другими организациями DPS стремится оказать давление на правительство нашего штата, чтобы восстановить финансирование образования в наших школах. Ассоциация учителей штата, Ассоциация образования штата Колорадо (CEA), планирует провести в пятницу, 27 апреля, всеобщий митинг педагогов, чтобы выступить за увеличение государственного финансирования, и ожидает, что многие из наших учителей примут в нем участие.
 
Первоначально, на пятницу планировалось ранее окончание занятий, но из-за большого количества учителей, планирующих прийти на митинг в пятницу, DPS считает невозможным проведение школьных занятий в этот день. Это относится и к большинству наших окрестных округов.
 
[bookmark: _GoBack]Информируя об этом мы хотим оказать вам поддержку. Ниже представлены дополнительная информация об этом дне, без школьных занятий.
 
Питание для учащихся: [for schools with 50% or more free-and-reduced lunch population]
Чтобы обеспечить питание наших школьников в этот день, наши школы предлагают бесплатный  [insert meals (either breakfast or lunch, or both)] а пятницу, 27 апреля. [insert when meals will be served.] Со всеми вопросами обращайтесь к соответствующим лицам. 
 
Внеклассный уход за детьми: 
Со всеми вопросами относительно внеклассного ухода за детьми, обращайтесь [insert school contact] по поводу занятий продленного дня и представителям общественности, которые могут оказать помощь. Со всеми прочими вопросами обращайтесь в Отдел по работе с семями и общественностью по горячей линии: 720-423-3054.
 
Семьи, которые в настоящее время зарегистрированы для участия в программе Discovery Link, могут зарегистрироваться на весь день. Занятия будут проводиться в указанных местах по всему городу. Интересующиеся могут получить дополнительную информацию и записаться на обслуживание discoverylink.dpsk12.org.
 
Спортивные занятия:
[Insert your school’s plan for athletics and afterschool activities. Remember, all district-scheduled high school athletic games will not be cancelled. Middle school athletic games are cancelled.] Узнайте об изменениях расписания в команде вашего школьника. 
 
Шекспировский фестиваль: [for schools participating]
34-й Шекспировский фестиваль состоится согласно расписанию. Информация относительно транспорта на 27 апреля будет предоставлена в ближайшее время. 
 
Со всеми вопросами и замечаниями обращайтесь ко мне [phone number] или [email address].
С уважением,
[Principal's name]
 

