Kính gửi các gia đình học sinh Trường [School Name] ,
 
Tôi xin cập nhật thông tin về thời khóa biểu học cho Thứ Sáu, ngày 21 tháng Tư. Do nhiều giáo viên sẽ vắng mặt như dự kiến, DPS sẽ hủy bỏ tất cả các lớp học vào Thứ Sáu, ngày 27 tháng Tư, kể cả các lớp ở trường chúng ta. 
 
DPS đang nỗ lực hợp tác để thúc ép chính quyền tiểu bang chúng ta trong việc khôi phục nguồn ngân sách giáo dục cho các trường học. Hiệp hội giáo viên toàn tiểu bang, Hiệp hội Giáo dục Colorado (CEA), đang lập kế hoạch tập họp các nhà giáo dục toàn tiểu bang vào Thứ Sáu, ngày 27 tháng Tư, để ủng hộ việc đòi tăng ngân sách tiểu bang và hy vọng rằng rất nhiều giáo viên của chúng tôi sẽ tham gia.
 
Trước đây chúng tôi dự định sẽ cho bãi học sớm vào Thứ Sáu, nhưng do số lượng giáo viên dự định nghỉ dạy vào ngày Thứ Sáu, DPS không nghĩ rằng chúng tôi có thể mở cửa các trường học vào Thứ Sáu. Đây cũng là tình huống chung của hầu hết các học khu lân cận.
 
Chúng tôi muốn hỗ trợ quý vị trong tình huống thay đổi này. Dưới đây là các thông tin để giúp quý vị lập kế hoạch cho ngày học sinh nghỉ học này.
 
Có các bữa ăn dành cho học sinh: [for schools with 50% or more free-and-reduced lunch population]
Để bảo đảm các học sinh của chúng tôi được có bữa ăn trong ngày này, trường chúng tôi sẽ cung cấp [insert meals (either breakfast or lunch, or both)]vào Thứ Sáu, ngày 27 tháng Tư miễn phí cho học sinh. [insert when meals will be served.] Vui lòng liên lạc nếu quý vị có bất cứ thắc mắc gì. 
 
Các lựa chọn về dịch vụ giữ trẻ: 
Nếu quý vị có quan ngại về việc giữ trẻ trong thời gian này, vui lòng liên lạc [insert school contact] để biết thông tin về dịch vụ giữ trẻ mở rộng và những đối tác cộng đồng có thể hỗ trợ. Nếu quý vị có thắc mắc gì thêm, vui lòng liên lạc đường dây khẩn dành cho các gia đình của đội ngũ Khuyến khích Gia đình và Cộng đồng Tham gia tại số 720-423-3054.
 
Các gia đình hiện đang ghi danh trong chương trình Kết nối Khám phá (Discovery Link) có thể đăng ký dịch vụ giữ trẻ cả ngày, tổ chức tại các địa điểm quy định trong toàn thành phố. Các gia đình quan tâm có thể tìm hiểu thêm và đăng ký dịch vụ giữ trẻ tại discoverylink.dpsk12.org.
 
Thể Thao:
[Insert your school’s plan for athletics and afterschool activities. Remember, all district-scheduled high school athletic games will not be cancelled. Middle school athletic games are cancelled.]  Vui lòng xác nhận thông tin cập nhật nhất với đội của con quý vị. 
 
[bookmark: _GoBack]Lễ hội Shakespeare : [for schools participating]Lễ hội Shakespeare Thường niên Lần thứ 34 được sắp lịch theo kế hoạch. Sẽ sớm có thông tin thêm về việc đưa đón chuyên chở cho các gia đình vào ngày 27 tháng Tư. 
 
Nếu quý vị có thắc mắc hoặc lo ngại, vui lòng đừng ngần ngại liên lạc với tôi tại [phone number] hoặc [email address].
Trân trọng,
[Principal's name]
