[SCHOOL LOGO/TEMPLATE]

أولياء أمور طلاب الصف التاسع الأعزاء،

في مدارس دنفر العامة، رؤيتنا هي نجاح كل طفل. هذا يبدأ بمعتقد أن كل التلاميذ ينجحون في أعلى المستويات ويعبرون منصة التخرج بفخر وهم مستعدين للكلية والوظيفة والحياة. واحد من أهدافنا الخمسة في خطة المنطقة التعليمية الاستراتيجية - خطة دنفر 2020 - هو التأكد من أن تلاميذنا يتخرجون من الكلية - ومستعدين للحياة المهنية. سيأخذ تلاميذنا من المتخرجون من مدارس DPS عدة مسارات للوصول إلى أحلامهم، ويجب على مدارسنا أن تهيئهم لمستقبلهم.

عندما يتخرج التلاميذ من المدرسة الثانوية في مدارس DPS، فأن شهادة الدبلوما الخاصة بهم يجب أن تكون شهادة دبلوما الإمكانية التي تفتح باب الفرصة لنجاحهم. إن الحياة ما بعد المدرسة الثانوية تكون مختلفة عن الحياة الاعتيادية. معظم الوظائف في ولاية كولورادو تتطلب تدريب أو تعليم ما بعد المدرسة الثانوية. من أجل أن نهيئ تلاميذنا المتخرجبن بأفضل طريقة ليكونوا ناجحين في أي طريق يختاروه، فأن مدارس DPS قامت بإعادة تحديد توقعاتنا للحصول على دبلوما مدارس DPS.

بداية من صفوف التخرج لسنة 2021 (طلاب الصف التاسع لهذا العام)، ستكون هناك متطلبات جديدة للطلاب لإثبات الكفاءة (أو ما الذي يعرفوا أن القيام به) في الدورات التي تعكس المعايير الأكاديمية لولاية كولورادو ومهارات القرن 21 ليتسنى لهم التخرج من المدرسة الثانوية. 
يجب أن يقوم الطلاب بإنجاز ثلاثة متطلبات رئيسية للحصول على شهادة الدبلومة:
· [bookmark: _GoBack]التخطيط للمستقبل من خلال الخطة الأكاديمية والمهنية الشخصية (ICAP)
· 24 درجة معتمدة من وحدات الدروس في المجالات المطلوبة
· إثبات الكفاءة في اللغة الإنجليزية والرياضيات عن طريق الكلية وتقييمات الوظائف و/ أو من خلال الدورات وذلك بمثابة  تتويج لإظهار إجادة المعايير أو من خلال الحصول على شهادة وظيفية معتمدة
 
هذا المنهج الجديد هو حول قضاء وقت في الفصل الدراسي بصورة أقل، وحول إظهار التلاميذ على أنهم حقًا مهيئين للعالم ما بعد المرحلة الثانوية بصورة أكثر. سيستمر التلاميذ بالمشاركة في منهج دراسي صارم الذي يتضمن اللغة الإنجليزية والرياضيات والعلوم والدراسات الاجتماعية والتربية البدنية والفنون ودروس اختيارية.
 
بالرغم من أن للتلاميذ متطلبات متناسقة في كل مدرسة، فستعطي الخطط الأكاديمية والوظيفية الفردية (ICAPs) التي قاموا بوضعها ومراجعتها خلال المدرسة الثانوية لهم الفرصة لتحديد واستكشاف شغفهم خلال دروس متعددة. تساعد خطط ICAPs التلاميذ على فهم الدروس والمتطلبات الأخرى لتهيؤهم لوظائف معينة أو لالتحاقهم بكلية من اختيارهم.

ندعوكم لمعرف المزيد حول متطلبات التخرج الجديدة والدعم المتوفر لدينا للتأكد من تلميذك يعبر منصة التخرج في الوقت المحدد في سنة 2021:
· تفضل بزيارة collegeandcareer.dpsk12.org
· برجاء التحدث مع  المستشارين أو المعلمين بالمدرسة

شكرًا لدعمكم لطلاب الصف التاسع في رحلتهم للتخرج وما بعد التخرج!

مع خالص تحياتي،

[NAME]
مدير المدرسة

