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Tại Học khu Công lập Denver, mục tiêu tầm nhìn của chúng tôi là Mỗi Trẻ em đều Thành công. Điều này bắt đầu từ niềm tin rằng mọi học sinh sẽ đạt thành tích ở mức cao nhất và tự hào bước lên bục tốt nghiệp với tâm thế sẵn sàng cho đại học, nghề nghiệp và đời sống. Một trong năm mục tiêu của chúng tôi trong bản kế hoạch chiến lược của Học khu - Kế hoạch Denver 2020 - là bảo đảm các học sinh của chúng tôi tốt nghiệp với tâm thế sẵn sàng cho đại học và nghề nghiệp. Các học sinh tốt nghiệp DPS của chúng tôi sẽ đi những con đường khác nhau để theo đuổi ước mơ của các em, và các trường học của chúng tôi phải giúp các em chuẩn bị cho tương lai của mình.

Khi học sinh tốt nghiệp từ một trường trung học phổ thông DPS, văn bằng của các em phải là văn bằng có thể giúp mở ra cánh cửa cơ hội dẫn đến thành công cho các em. Cuộc sống sau trung học rất khác với cuộc sống trước đây. Hầu hết các công việc ở Colorado hiện nay và trong tương lai cần chương trình huấn luyện và giáo dục cao hơn bậc trung học phổ thông. Để giúp các học sinh tốt nghiệp của chúng ta chuẩn bị tốt nhất để đạt thành công trên bất cứ con đường nào mà các em chọn, DPS đã xác định lại các yêu cầu để lấy văn bằng tốt nghiệp DPS.

Bắt đầu từ Khóa tốt nghiệp năm 2021 (tức là học sinh lớp 9 của năm nay), sẽ có các yêu cầu mới để học sinh thể hiện năng lực (hoặc những điều mà các em biết cách làm) trong các khóa học phản ánh các tiêu chuẩn học tập của Colorado và các kỹ năng của thế kỷ 21 để có thể tốt nghiệp trung học phổ thông. 
Học sinh phải hoàn thành ba yêu cầu chính để lấy văn bằng:
· Hoạch định cho tương lai qua Kế hoạch Học tập và Nghề nghiệp Cá nhân (ICAP)
· 24 tín chỉ khóa học trong các lĩnh vực bắt buộc
· Năng lực thể hiện trong môn Tiếng Anh và môn toán qua các bài đánh giá cho đại học và nghề nghiệp và/hoặc các lớp học, điểm tổng kết thể hiện khả năng thông thạo các tiêu chuẩn hoặc bằng cách lấy được chứng chỉ nghề nghiệp được phê chuẩn.
 
Phương pháp mới này ít chú trọng đến thời gian trong lớp học mà tập trung nhiều hơn vào khả năng của học sinh thể hiện cho thấy các em đã thực sự được chuẩn bị sẵn sàng cho đời sống sau trung học phổ thông. Học sinh sẽ tiếp tục tham gia vào chương trình khóa học nghiêm ngặt gồm tiếng Anh, toán, khoa học, nghiên cứu xã hội, giáo dục thể chất, nghệ thuật và các môn tự chọn.
 
Mặc dù các học sinh sẽ có các yêu cầu nhất quán tại mỗi trường, Kế hoạch Học tập và Nghề nghiệp Cá nhân (ICAP) mà các em lập ra và xem xét trong suốt bậc trung học phổ thông sẽ cho em cơ hội để xác định và tìm hiểu các niềm đam mê qua các khóa học khác nhau. ICAP cũng giúp học sinh hiểu các khóa học và các yêu cầu khác để chuẩn bị cho các nghề nghiệp cụ thể hoặc để theo học trường cao đẳng đại học mà các em chọn lựa.

Chúng tôi khuyến khích quý vị tìm hiểu thêm về các yêu cầu tốt nghiệp mới và các nguồn hỗ trợ sẵn có để bảo đảm con quý vị sẽ bước lên bục tốt nghiệp đúng hạn vào năm 2021:
· Truy cập collegeandcareer.dpsk12.org 
· Hãy nói chuyện với nhân viên tư vấn hoặc giáo viên tại trường học của học sinh của quý vị.

Cám ơn quý vị luôn hỗ trợ học sinh lớp 9 của quý vị trên hành trình hướng đến tốt nghiệp và xa hơn nữa!
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