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إلى جميع أولياء الأمور: 
شكرًا لاختيارك مدارس دنفر العامة (DPS) لتقديم الخدمات التعليمية لابنكم. نحن نعتز بقدرتنا على خدمتكم أنتم وأبنائكم وسنسعى باستمرار لتوفير بيئة تعليمية آمنة لهم. 

سلامة جميع الأطفال وموظفي المدرسة وموظفي الدعم مهمة جدا بالنسبة لنا. من أجل الحفاظ على بيئة آمنة للدراسة والتعلم لأطفالنا، من الضروري أن نمارس خطط الاستجابة للطوارئ والأزمات من خلال وجود تدريبات مصممة لممارسة تلك الإجراءات. لذلك، سنجري تدريبات مختلفة طوال العام الدراسي. 

تهدف هذه الرسالة إلى مساعدتك على فهم أهمية تلك التدريبات بالإضافة إلى فهم كل نوع منها، والذي يكون موضح أدناه. سيتدرب طلاب وموظفين المدرسة التابع لها على أربعة تدريبات طوارئ أولية كل عام. 

وهم كالآتي: تدريبات مواجهة حريق؛ تدريبات الاحتماء داخل المكان؛ تدريبات تأمين محيط المكان؛ وتدريبات الاختباء داخل المكان.

تدريبات مواجهة حريق: ستجري المدرسة "تدريبًا على مواجهة الحريق" كل شهر أثناء فترة عمل المدرسة. هذا هو مطلب إلزامي بكُوْد مكافحة الحرائق وكذلك مطلب إلزامي من قبل منطقة مدارس دنفر العامة. نريد من كل طالب أن يفهم ويدرك أهمية هذا التدريب وألا يخاف عند إطلاق إنذار الحريق. خلال "تدريبات مواجهة الحريق"، سيخرج الطلاب والموظفون من المبنى إلى مناطق انطلاق محددة مسبقًا. بمجرد أن تقوم إدارة إطفاء دنفر بمسح المبنى، يمكن للطلاب والموظفين العودة إلى المبنى. من خلال تلك الممارسة، سيعرف الطلاب ما يجب القيام به وكيفية القيام بذلك. 

تدريبات الاحتماء داخل المكان: سيتم إجراء تدريب "الاحتماء داخل المكان" مرة واحدة كل فصل دراسي من العام الدراسي. الغرض من هذا التدريب هو الاستعداد للانتقال إلى موقع آمن داخل المبنى في حالة ظروف الطقس السيء مثل الأعاصير أو عواصف ثلجية. 

تدريبات الاختباء داخل المكان: ستقوم المدرسة بإجراء "تدريب اختباء داخل المكان" واحد في كل فصل دراسي من العام الدراسي. سيقوم هذا النوع من التدريبات بتأمين مبنى المدرسة وإيواء جميع الطلاب والموظفين والزوار بأمان داخل المبنى. الغرض من هذا التدريب هو الحفاظ على سلامة الطلاب من أي خطر خارج المبنى أو داخله. أثناء "تدريب الاختباء داخل المكان"، سيتم تأمين جميع الأبواب المحيطة بمبنى المدرسة، وستظل مؤمنة حتى يزول الخطر. لن يُسمح لأي شخص بدخول المبنى أو مغادرته حتى تنهي السلطات حالة الاختباء داخل المبنى. 

تدريبات تأمين محيط المكان، سيتم بدء حالة "التأمين" عندما يكون هناك تهديد أو خطر خارج مبنى المدرسة. سواء كان ذلك بسبب وجود عنف أو نشاط إجرامي في المحيط المباشر أو حيوان خطير في ملعب المدرسة، تستخدم عملية "التأمين" الأمان الذي يوفره المبنى ليكون بمثابة حماية للأفراد. يتم إحضار الطلاب والموظفين الموجودين خارج مبنى المدرسة إلى الداخل واستئناف الأنشطة المدرسية العادية داخل المبنى. لضمان السلامة، لن يُسمح لأي شخص بدخول المبنى أو مغادرته ما لم تأذن له السلطات بذلك. 

يرجى تذكر أن تدريبات ممارسات السلامة هذه تتم للمساعدة في الحفاظ على مدارسنا كمكان آمن للتعلم والعمل. إذا كانت لديك أي أسئلة بخصوص أيًا من تدريبات السلامة هذه أو مخاوف أخرى تتعلق بالسلامة، فيرجى الاتصال بمكتب مدرستك.

مع خالص تحياتي، 





Kip Sixbery (كيب سيكسبيري)
مدير الطوارئ 
منطقة مدارس دنفر العامة
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