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Kính gửi Toàn thể Phụ huynh: 
Cảm ơn quý vị đã chọn Học khu Công lập Denver cung cấp dịch vụ giáo dục cho con mình. Chúng tôi tự hào được phục vụ quý vị và con quý vị, và chúng tôi sẽ không ngừng nỗ lực mang đến môi trường học tập an toàn cho các em. 

Sự an toàn của tất cả trẻ em, nhân viên nhà trường và nhân viên hỗ trợ rất quan trọng với chúng tôi. Để duy trì môi trường an toàn cho con em chúng ta học tập, chúng ta cần thực hành kế hoạch ứng phó với tình huống khẩn cấp và khủng hoảng thông qua việc tổ chức các buổi diễn tập được thiết kế để thực hiện các quy trình của mình. Chúng tôi sẽ tiến hành các cuộc diễn tập khác nhau trong suốt năm học. 

Lá thư này nhằm giúp quý vị hiểu về tầm quan trọng của chúng cũng như hiểu rõ từng loại diễn tập được giải thích dưới đây. Học sinh và nhân viên của trường quý vị sẽ thực hành bốn loại diễn tập khẩn cấp cơ bản mỗi năm. 

Đó là DIỄN TẬP CỨU HỎA; DIỄN TẬP TRÚ ẨN TẠI CHỖ; DIỄN TẬP VÀNH ĐAI AN TOÀN; và DIỄN TẬP PHONG TỎA.

DIỄN TẬP CỨU HỎA Nhà trường sẽ tiến hành “Diễn tập cứu hỏa” mỗi tháng khi trường đang trong giờ học. Đây là yêu cầu của Bộ luật Phòng cháy chữa cháy cũng như yêu cầu của Học khu Công lập Denver. Chúng tôi muốn từng học sinh hiểu và nhận thức được tầm quan trọng của buổi diễn tập này và không sợ hãi khi chuông báo cháy vang lên. Trong buổi “Diễn tập cứu hỏa”, học sinh và nhân viên sẽ ra khỏi tòa nhà đến các khu vực tập trung được xác định trước. Sau khi Sở Cứu hỏa Denver xử lý xong tòa nhà, học sinh và nhân viên có thể vào lại tòa nhà. Bằng việc thực hành, các em sẽ biết phải làm gì và làm như thế nào. 

DIỄN TẬP TRÚ ẨN TẠI CHỖ Cuộc diễn tập “Trú ẩn tại Chỗ” sẽ được tiến hành một lần mỗi học kỳ trong năm học. Mục đích của cuộc diễn tập này là để sẵn sàng di chuyển đến vị trí an toàn trong tòa nhà trong trường hợp thời tiết khắc nghiệt như lốc xoáy hoặc bão mưa đá. 

DIỄN TẬP PHONG TỎA Trường sẽ tiến hành một cuộc “Diễn tập Phong tỏa” mỗi học kỳ trong năm học. Loại diễn tập này sẽ bảo vệ tòa nhà trường học và che chở an toàn cho tất cả học sinh, nhân viên và khách ghé thăm bên trong tòa nhà. Mục đích của cuộc diễn tập này là giúp học sinh được an toàn trước mọi nguy hiểm bên ngoài hoặc bên trong tòa nhà. Trong “Diễn tập Phong tỏa”, tất cả các cửa vành đai ra vào tòa nhà trường học sẽ được bảo vệ và sẽ được giữ an toàn cho đến khi nguy hiểm qua đi. Không ai được phép ra vào tòa nhà cho đến khi chính quyền dỡ bỏ lệnh phong tỏa. 

DIỄN TẬP VÀNH ĐAI AN TOÀN Một “Vành đai An toàn” sẽ được khởi động khi có mối đe dọa hoặc nguy hiểm bên ngoài tòa nhà trường học. Dù đó là do bạo lực hay hoạt động tội phạm ở khu phố lân cận hay là động vật nguy hiểm ở sân chơi, Vành đai An toàn sử dụng lực lượng an ninh của tòa nhà để thực hiện việc bảo vệ. Học sinh và nhân viên ở bên ngoài tòa nhà của trường được đưa vào trong và tiếp tục các hoạt động học tập bình thường trong tòa nhà. Để đảm bảo an toàn, không ai được phép ra vào tòa nhà trừ khi được cơ quan chức năng cho phép. 

[bookmark: _GoBack]Xin hãy nhớ rằng những cuộc diễn tập thực hành an toàn này được tiến hành nhằm giúp duy trì trường học của chúng ta là nơi an toàn để học tập và làm việc. Nếu quý vị có bất kỳ câu hỏi nào liên quan đến bất kỳ cuộc Diễn tập An toàn nào hoặc các vấn đề an toàn khác, vui lòng liên hệ với văn phòng trường học của quý vị.

Trân trọng, 





Kip Sixbery
Người Quản lý Tình huống khẩn cấp 
Học khu Công lập Denver
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